

吴政隆主持召开省疫情防控工作领导小组会议

# 坚定信心坚持到底 坚决彻底打赢疫情防控战

快报讯 4月18日,省委书记吴政隆主持召开省疫情防控工作领导小组会议时强调,疫情防控是惊心动魄的大战,也是艰苦卓绝的大考。全省上下要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,不断提高科学精准防控本领,坚定信心、坚持到底,保持定力、昂扬斗志,团结一心、众志成城,坚决彻底打赢疫情防控战,在大战大考中践行初心使命、交出合格答卷。省长许昆林、省政协主席张义珍参加会议。

会议在深入分析疫情防控形势后指出,当前,省内疫情多点散发、局部暴发,防控正处于关键时刻、紧要关头。越是形势严峻复杂,越要

保持定力、振奋精神,坚定信心、坚持到底,坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,全力防输入、防扩散、防外溢,坚决打赢疫情防控战。省里要调集力量资源,徐州要争分夺秒、尽锐出战、重兵合围,严管快筛、快调快隔、以快制胜,迅速扑灭睢宁疫情。苏州要一鼓作气实现社会面清零。无锡、盐城、南通要抓紧抓好应急处置工作,措施必须更加坚决彻底,分区分级管控到位。全省其他各市要高度警戒、慎终如始、严密防范,坚决防止疫情反弹反复。

会议强调,要坚持“人物同防”,坚持问题

导向,举一反三、查漏补缺,进一步织密扎牢疫情防控网。要坚决守好重要关口、重点单位、重要场所,对两站一场一码头、口岸、各类学校、医院、监所、工地、企业、养老院、宾馆、商超、服务区、加油站、物流园区等严格落实好防疫措施,该闭环管理的闭环到位,特别要坚决防止医院、隔离点、方舱医院等发生交叉感染和疫情外溢。要高度重视重点人群疫情防控和防范“物传人”,加强对进口和来自中高风险区域的货物、邮件的检测和消杀,有力阻断病毒经物传人的渠道。要牢牢守住社区防控最后一道防线,强化网格化管理,确保城乡全覆盖、无盲区,确保及时做到各类风险人员人数、人头、位

置、管控情况“四个查清”,坚决防止失管失控。

会议强调,要不断提高科学精准防控本领,针对病毒变异新特点,进一步强化早发现、快处置,以快制快、落细落实,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线,努力用最小代价实现最大防控效果。早发现,要综合应用“抗原筛查、核酸诊断”检测,扩大日常筛查和监测覆盖面,加强加密重点人群健康监测,健全多渠道监测预警机制。快处置,要判断快、决策快、行动快,抓住时间窗口,刻不容缓、事不过夜。要立足打大仗打硬仗打急仗,进一步提升核酸检测能力,加强隔离房间储备、方舱医院建设和专业人员培训。

(黄伟)

## 通报

### 苏州火车站周边4.3平方公里落实封管控

昨0时至15时新增11例阳性,均在集中隔离点和封管控区发现

快报讯(记者 何洁 高达 马壮壮 于露王益)4月18日,苏州市召开新冠肺炎疫情防控新闻发布会。苏州市委常委、市政府常务副市长顾海东通报疫情防控最新情况。4月17日0时至24时,苏州无新增新冠肺炎本土确诊病例,新增本土无症状感染者32例,其中在集中隔离点和封控管控区筛查中发现31例,在重点人群筛查中发现1例。4月18日0时至15时,全市新增阳性感染者11例,全部在集中隔离点和封控区、管控区发现。从数据可以看出,经过采取部分区域加强管控等一系列有力措施,疫情蔓延势头得到遏制。

顾海东介绍,苏州是全省经济的“压舱石”。统筹疫情防控和经济社会发展,对于苏州来说格外重要。从一季度数据看,苏州全

市经济实现稳定开局:全市规模以上工业总产值突破万亿,达10051.6亿元,同比增长9.6%。

顾海东说,3月下旬特别是4月以来,国内疫情多点散发、局部暴发,苏州正采取多方面措施稳定产业链供应链,全力保持经济社会平稳有序运行。打通产业链供应链“堵点”“卡点”,全力保障复工复产。目前,市级工作专班已协调147批次、791家企业产业链供应链相关问题。

近期,在苏州火车站周边区域加强了管控,苏州采取了哪些针对性处置措施?顾海东说,近日,发端于苏州火车站地区的外来求职人员关联疫情波及了全市多个县级市(区)。苏州及时采取果断措施,开展滞留人

员清查和“扫楼敲门”行动,对苏州火车站周边4.3平方公里、36个小区5万余人落实了封管控措施。同时,进一步加强“两站一码头”等重点场所的管控。前两天,停运了涉及到的途经相城、姑苏部分公交线路,从4月18日起陆续开始恢复。火车站方面,铁路各站内部所有工作人员集中闭环管理,避免与社会面接触。严格个人防护、应检尽检,每日一次核酸检测。加强铁路来(返)苏州人员的查验,对健康码红码和密接人员,落实隔离管控;对健康码黄码和次密接人员,各地专车转运、落实管控;对健康码绿码人员实施闭环分流转运。

发布会上,太仓市委副书记、市长胡卫江通报了太仓疫情防控情况。

### 徐州睢宁开展第四轮全员核酸检测

4月18日,徐州市睢宁县发布疫情防控通告,4月17日0时至4月18日19时,睢宁新增本土新冠肺炎确诊病例(轻型)1例,新增本土无症状感染者92例。上述人员有关密接、次密接均已落实管控措施。

徐州市疫情防控指挥部统筹核酸检测、隔离管控、医疗救治、环境消杀等资源支持睢宁。前三轮累计核酸检测采样266.97万人次,第四轮全员核酸检测正在积极开展;累计追踪排查密接2801人落实转运集中隔离;对重点场所环境消毒消杀2.67万平方米。

昨天起,睢宁的商超陆续为封控区和管控区内居民配送生活必需品套餐,逐步覆盖城区所有小区,每三天配送一次,后续将根据居民需求适时调整;防范区居民可凭小区开具的购物路条,每两天外出采购一次。 来源:无线睢宁

科学防疫  
绝不松懈

## 少聚餐 分餐制 家庭就餐用公筷

现代快报+ ZAKER南京



科学防疫  
绝不松懈

## 勤通风 讲卫生 清洁消毒要做好

现代快报+ ZAKER南京

